



Більшівцівська селищна рада

ВИКОНАВЧИЙ КОМІТЕТ

Рішення

від 09.02. 2024 року № 22
сmt. Більшівці

**Про схвалення проєкту Програми
забезпечення мобілізаційної
підготовки та оборонної роботи
в Більшівцівській селищній
територіальній громаді
на 2024-2026 роки**

З метою забезпечення в Більшівцівській селищній раді заходів мобілізаційної готовності, організації та виконання завдань територіальної оборони відповідно до вимог Закону України «Про мобілізаційну підготовку та мобілізацію», Закону України «Про оборону України», Закону України «Про основи національного спротиву», Указів Президента України від 24 лютого 2022 року №64/2022 «Про введення воєнного стану в Україні» (зі змінами та доповненнями) та від 24 лютого 2022 року №64/2022 «Про загальну мобілізацію», керуючись, керуючись статтями 36, 38, пунктом 1 частини 2 статті 52 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», виконавчий комітет Більшівцівської селищної ради вирішив:

1. Схвалити проєкт Програми забезпечення мобілізаційної підготовки та оборонної роботи в Більшівцівській селищній територіальній громаді на 2024-2026 роки (додається).

2. Заступнику селищного голови Марії БОЙЧУК подати на розгляд та затвердження сесії Більшівцівської селищної ради Програму забезпечення мобілізаційної підготовки та оборонної роботи в Більшівцівській селищній територіальній громаді на 2024-2026 роки.

3. Контроль за виконанням даного рішення залишаю за собою.

Селищний голова

Василь САНОЦЬКИЙ

ПРОГРАМА
забезпечення мобілізаційної підготовки
та оборонної роботи
в Більшівцівській селищній територіальній громаді
на 2024 – 2026 роки

I. Загальні положення

У зв'язку із відкритою агресією з боку російської федерації, з метою підтримання бойової і мобілізаційної готовності Збройних Сил України та інших військових формувань України на рівні, що гарантує адекватне реагування на загрози національній безпеці держави, відповідно до розпоряджень Генерального штабу Збройних Сил України територіальними центрами комплектування та соціальної підтримки спільно з місцевими органами виконавчої влади та органами місцевого самоврядування проводиться постійна робота щодо мобілізаційної підготовки, налагодження чіткої системи військового обліку, накопичення якісних мобілізаційних ресурсів для проведення мобілізації, забезпечення виконання завдань територіальної оборони.

З метою забезпечення повноцінної роботи територіальних центрів комплектування та соціальної підтримки з питань мобілізаційної підготовки, готовності до проведення мобілізації, організації і виконання завдань територіальної оборони області, функціонування системи управління територіальною обороною існує потреба в забезпеченні за тими напрямками, де спостерігається дефіцит ресурсів з державного бюджету.

Програма забезпечення мобілізаційної підготовки та оборонної роботи в Більшівцівській селищній територіальній громаді на 2024-2026 роки (далі – Програма) розроблена відповідно до законів України «Про оборону України», «Про мобілізаційну підготовку та мобілізацію», «Про місцеве самоврядування в Україні», «Про основи національного спротиву».

Прийняття Програми обумовлене необхідністю розв'язання нагальних проблем забезпечення повноцінної роботи з питань мобілізаційної підготовки, готовності до проведення мобілізації, організації і виконання завдань територіальної оборони громади (за необхідності створення команди національного спротиву).

II. Мета Програми

Метою Програми є забезпечення державного суверенітету та незалежності України, підтримання бойової і мобілізаційної готовності Збройних Сил України та інших військових формувань, зокрема створення належних умов для проведення мобілізаційних заходів та підготовки до

територіальної оборони, забезпечення готовності органів місцевого самоврядування, усіх ланок воєнної організації та правоохоронних органів України, органів цивільного захисту (цивільної оборони), а також населення і території громади до участі в обороні, вирішення комплексу завдань щодо підготовки до збройного захисту у разі військової агресії або відкритого збройного конфлікту та ведення територіальної оборони.

III. Завдання і заходи Програми

Завдання і заходи з виконання Програми наведено у додатку 1.

Організація виконання заходів Програми покладається на виконавців Програми.

IV. Фінансування заходів Програми

Фінансове забезпечення Програми здійснюється за рахунок коштів бюджету Більшівцівської селищної територіальної громади, а також інших джерел фінансування відповідно до вимог чинного законодавства.

Обсяг фінансування з бюджету для реалізації заходів Програми визначається, виходячи із можливостей його дохідної частини.

Прогнозовані обсяги та джерела фінансування Програми наведено у додатку.

V. Очікувані результати

Реалізація Програми впродовж 2024-2026 років сприятиме вирішенню питань за тими напрямками, де спостерігається дефіцит ресурсів з державного бюджету, та забезпечить проведення на належному рівні мобілізаційної підготовки, налагодження чіткої системи військового обліку, накопичення якісних мобілізаційних ресурсів, виконання завдань територіальної оборони, покращення виконання заходів з мобілізаційної підготовки та мобілізації в органах місцевого самоврядування, на підприємствах, в установах, організаціях Більшівцівської селищної ради.

Додаток 1
до Програми забезпечення мобілізаційної підготовки та оборонної роботи в Більшівцівській селищній територіальній громаді на 2024-2026 роки

Перелік
заходів, обсяги та джерела фінансування Програми забезпечення мобілізаційної підготовки та оборонної роботи в Більшівцівській селищній територіальній громаді на 2024-2026 роки

№ пп	Найменування заходів	Виконавець	Джерело фінансування	2024, тис. грн	2025, тис. грн	2026, тис. грн.
1.	Забезпечення матеріально-технічними засобами та проведення оплати послуг для Збройних Сил України, інших військових формувань, надання субвенцій з місцевого бюджету згідно звернення військового командування	Більшівцівська селищна рада; другий відділ Івано-Франківського РТЦК СП; військові частини	Бюджет Більшівцівської селищної територіальної громади	500,0	500,0	500,0
2.	Придбання паливно-мастильних матеріалів, оплата транспортних послуг: - для забезпечення проведення перевірки організації та ведення військового обліку, забезпечення функціонування системи військового обліку та бронювання військовозобов'язаних на період мобілізації та на воєнний час в органах місцевого самоврядування, на підприємствах, в установах, організаціях та навчальних закладах; - для забезпечення доставки резервістів та військовозобов'язаних до пунктів збору військово-організаційних структур	Більшівцівська селищна рада; другий відділ Івано-Франківського РТЦК СП	Бюджет Більшівцівської селищної територіальної громади	100,0	200,0	200,0

№ п п	Найменування заходів	Виконавець	Джерело фінансування	2024, тис. грн	2025, тис. грн	2026, тис. грн.
	<p>Збройних Сил України на інших військових формувань на навчальні збори;</p> <ul style="list-style-type: none"> - для забезпечення доставки офіцерів запасу, яких призивають на військову службу за призовом, осіб офіцерського складу до навчальних центрів на курси підготовки та підвищення кваліфікації; - для доставки мобілізаційних ресурсів (людських і транспортних) до пунктів збору військово-організаційних структур Збройних Сил України на інших військових формувань під час мобілізації; - для проведення заходів щодо оповіщення, розшуку осіб, що призиваються на навчальні збори та на строкову військову службу до Збройних Сил України; - для евакуації населення; - для перевезення гуманітарних вантажів; - для перевезення інших матеріально-технічних засобів 					
3.	<p>Придбання необхідного спорядження для військовозобов'язаних та резервістів, які підлягають мобілізації під час дії правового режиму воєнного стану:</p> <ul style="list-style-type: none"> - речового майна (карімати, спальні мішки та інші); -військового спорядження 	Більшівцівська селищна рада	Бюджет Більшівцівської селищної територіальної громади	100,0	100,0	100,0

№ п п	Найменування заходів	Виконавець	Джерело фінансування	2024, тис. грн	2025, тис. грн	2026, тис. грн.
	(каска, бронежилети, розгрузочні жилети, взуття, тощо); -медичних засобів; -антисептичних та дезінфікуючих засобів, господарських товарів; -інших товарів					
4.	Придбання спорядження для підготовки особового складу сил національного спротиву громади (ліхтарів, компасів, мотузок, карабінів, аптечок, сокир, пил, казанів, металевих контейнерів для зберігання зброї, тощо)	Більшівцівська селищна рада; другий відділ Івано-Франківського РТЦК СП	Бюджет Більшівцівської селищної територіальної громади	20,0	30,0	30,0
5.	Придбання канцелярського приладдя (офісний папір, скоч, клей, олівці, ручки та інше), придбання та виготовлення бланкової та рекламної продукції	Більшівцівська селищна рада; другий відділ Івано-Франківського РТЦК СП	Бюджет Більшівцівської селищної територіальної громади	40,0	50,0	50,0
6.	Придбання матеріалів, обладнання та інвентарю для облаштування блокпостів, у тому числі генераторів (дизельних, бензинових,), теплових гармат, буржуйок тощо	Більшівцівська селищна рада	Бюджет Більшівцівської селищної територіальної громади	100,0	100,0	100,0
7.	Підготовка громадян до національного спротиву: - організація та проведення заходів загальновійськової підготовки; -інформаційно-аналітична діяльність та роз'яснювальна робота з членами добровольчого формування територіальної громади; - проведення навчань	Більшівцівська селищна рада	Бюджет Більшівцівської селищної територіальної громади	30,0	50,0	50,0

№ п п	Найменування заходів	Виконавець	Джерело фінансування	2024, тис. грн	2025, тис. грн	2026, тис. грн.
	(тренувань), оперативно-польових поїздок тощо					
8.	Проведення інформаційно-роз'яснювальної роботи серед військовослужбовців, членів їх сімей та населення в умовах воєнного стану, у т.ч. придбання відповідної поліграфічної та друкованої продукції, розміщення інформаційних матеріалів у засобах масової інформації, оплата електронних комунікаційних послуг для функціонування «гарячих ліній» (з питань гуманітарної допомоги, волонтерства, психологічної підтримки, системи оповіщення, територіальної оборони тощо)	Більшівцівська селищна рада	Бюджет Більшівцівської селищної територіальної громади	30,0	50,0	50,0

Додаток 2
до Програми забезпечення
мобілізаційної підготовки та
оборонної роботи в
Більшівцівській селищній
територіальній громаді на
2024-2026 роки

**Паспорт
програми забезпечення мобілізаційної підготовки
та оборонної роботи в Більшівцівській селищній територіальній громаді
на 2024-2026 роки**

1. **Ініціатор розроблення Програми** – виконавчий комітет Більшівцівської селищної ради
2. **Розробник Програми** - відділ з питань надзвичайних ситуацій, цивільного захисту населення та мобілізаційної роботи Більшівцівської селищної ради
3. **Головний розпорядник коштів** - Більшівцівська селищна рада
4. **Відповідальні виконавці Програми** - Більшівцівська селищна рада
5. **Учасники Програми** – Другий відділ Івано-Франківського районного територіального центру комплектування та соціальної підтримки, військові частини ЗСУ, підрозділи територіальної оборони
6. **Термін реалізації Програми:** 2024– 2026 роки.
7. **Етапи фінансування Програми:** щорічно.
8. **Орієнтовні обсяги фінансування Програми (3080 тис. грн.):**

Роки	Орієнтовні обсяги фінансування, тис. грн.		
	Всього	у т.ч. за джерелами фінансування	
		місцевий бюджет	інші джерела
2024 -2026	3 080,0	3 080,0	–
2024	920,0	920,0	–
2025	1 080,0	1 080,0	–
2026	1 080,0	1 080,0	–

9. Очікувані результати виконання Програми:

Реалізація Програми протягом 2024– 2026 років буде сприяти:

- вирішенню питань за тими напрямками, де спостерігається дефіцит ресурсів з державного бюджету, та забезпеченню проведення на належному рівні мобілізаційної підготовки, налагодженню чіткої системи військового

обліку, накопиченню якісних мобілізаційних ресурсів, виконанню завдань територіальної оборони.

10. Терміни проведення звітності:

Відповідно до мети та завдань, визначених Програмою, виконавці подають селищній раді:

- звіт про результати виконання Програми за підсумками року – до 10 лютого наступного за звітним року;
- інформацію про хід виконання Програми – щоквартально до 15 числа місяця, наступного за звітним кварталом.